

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка галузевих ринків» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктор філософії галузі знань 051 «Економіка» у Волинському національному університеті ім. Лесі Українки

Освітньо-наукова програма «Економіка галузевих ринків» на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти – доктор філософії спрямована на формуванні у фахівців з економіки навичок прийняття виважених економічних рішень, що дозволять підвищити стійкість та ефективність галузевих ринків, які є необхідними для життєздатності та господарського розвитку регіону. Опануванні прикладних та перспективних напрямів економіки дає глибокі знання про основні тенденції сучасних економіко-глобалізаційних процесів та дозволяє з'ясувати структуру та особливості функціонування найважливіших господарських галузей регіону.

Рецензована освітньо-наукова програма в повній мірі забезпечує формування загальних та фахових компетенцій, оволодіння якими дозволить здобувачу проводити системний аналіз процесів і закономірностей функціонування та розвитку економічних тенденцій, розробляти і удосконалювати інструментарій та стандарти економічної роботи, вивчати та впроваджувати передовий світовий досвід, проводити наукові дослідження та ефективно вирішувати стратегічні завдання галузевих підприємств регіону.

Разом з тим, варто рекомендувати розробникам надати можливість здобувачу у контексті професійної підготовки поглиблено та системно-орієнтовано вивчати тенденції міжнародної економічної діяльності та зовнішньо-торговельної політики України, що дозволить вдало сформулювати навчально-методичну та економіко-статистичну інформаційну базу при визначенні та організації реалізації стратегічних завдань на рівні макроекономічних бізнес-процесів.

Загалом освітньо-наукова програма «Економіка галузевих ринків» здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти – доктор філософії за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає вимогам до підготовки фахівців у даній сфері, визначені загальні та професійні компетенції чітко окреслюють цілі програми, а перелік та послідовність вивчення дисциплін забезпечує системність здійснення освітнього процесу.

Купчак В.Р.

доктор економічних наук,
професор

Підпис завірено:

Директор ТОВ «ЕнергоКонсалтІнвест»

Б.Ільків

